Concept verslag huishoudelijke voorjaarsvergadering Gewina 2024. Vrijdag 26 april, van 12.00 tot 13.00 uur (met broodjeslunch)
Locatie: Museum Vrolik, Amsterdam UMC, Locatie AMC, Meibergdreef 15, 1105 AZ Amsterdam
Floor Haalboom (voorzitter), Annelies Noordhof-Hoorn (secretaris), Michiel Bron (penningmeester), Ruben Verwaal (PR), Anouk van der Meer (studentbestuurslid), Martijn van der Meer (bestuurslid), Chris Engberts (bestuurslid), Ad Maas (bestuurslid), Jolijn Gijbels (bestuurslid), Alexia Coussement (bestuurslid), Gitte Samoy, David Baneke, Annemarie van Eekelen, Lodewijk Palm, Hieke Huistra.

1. Opening en mededelingen
De voorzitter Floor Haalboom opent de vergadering en gaat een lijst rondgaan voor de namen. 
De agenda wordt vastgesteld. 
Mededeling: Overlijden Gewinalid J.A.M. Kuylen. 

2. Verslag van de huishoudelijke najaarsvergadering op vrijdag 6 oktober 2023 te Antwerpen
De notulen worden vastgesteld met dank aan Chris Engberts.

3. Bestuurssamenstelling

We nemen afscheid met veel dank van bestuurslid Alexia Coussement. We verwelkomen een nieuw bestuurslid: Gitte Samoy. Gitte stelt zichzelf voor (zie ook website Gewina). Gitte gaat helpen bij de jubileumdag in het najaar. Een tweede nieuw bestuurslid is Valentine Delrue. Zij gaat zich in het bijzonder inzetten voor het verwerven van financiering voor de tijdschriften van Gewina. Valentine is afwezig. Beide nieuwe bestuursleden worden met applaus geïnstalleerd als nieuwe bestuursleden. 
Aftredende bestuursleden zijn in de nabije toekomst Ruben Verwaal. Ruben – als PR bestuurslid – moet worden vervangen. Bij de aanwezigen geen welwillenden, maar ideeën kunnen uiteraard naar secretaris/voorzitter worden gestuurd.


4. Financiële zaken
De penningmeester Michiel Bron geeft een update van de financiën. 
Hieke Huistra vraagt of drie jaar leden onbetaald lid laten ook wat lang is? Michiel beaamt dit. Het kan strenger, maar we zijn in ieder geval begonnen met het aanschrijven. Chris suggereert dat we in ieder geval kunnen stoppen met kosten maken (door bijvoorbeeld Wonderkamer niet meer op te sturen). 
Er komt een opmerking over het publiceren van stukken: het kasboek mag niet worden meegestuurd met de nieuwsbrief. De voorzitter beaamt dit. Het bestuur zal dit corrigeren.
De voorzitter merkt op dat Gewina vanaf dit jaar volledig verantwoordelijk is voor de organisatie en financiën van JHoK en Wonderkamer. De inhoud blijft bij de redactie. Er komt een redactiestatuut (ISIS heeft ook zo’n constructie). Hieke Huistra vraagt of zo’n statuut ook iets is voor Wonderkamer? Ad denkt dat Wonderkamer wat minder academisch is, maar misschien is er ook al zoiets?
David informeert naar de scriptieprijs. Floor legt uit dat deze wordt uitgereikt op het 111-jarig jubileum van Gewina. De oproep komt eraan. Inzendingen zijn welkom. 

De Kascommissie doet verslag. 
Kascommissie: Valentine Delrue en Annemarie van Eekelen doen verslag. Zij hebben van tevoren al enkele vragen aan de penningmeester gesteld, die hun vragen uitgebreid en naar tevredenheid heeft beantwoord.
Financiële administratie over 2023 is gecontroleerd en goedgevonden. Complimenten voor de penningmeester en de duidelijke toelichting. 
Er zijn enkele opmerkingen (zie verslag Annemarie van Eekelen & Valentine Delrue). 
David Baneke wordt lid kascommissie. Omdat Valentine Delrue in het bestuur gaat, is een nieuw kascommissielid nodig. 

Het jaarverslag wordt goedgekeurd (stond per ongeluk niet op de agenda). 

5. Leden- en fondsenwerving
Het is belangrijk om Gewina onder de aandacht te brengen van mogelijk geïnteresseerden. Tips voor fondsen voor Wonderkamer en JHoK zijn ook van harte welkom. Er is een LinkedIn pagina aangemaakt. De voorzitter roept de leden op deze pagina zoveel mogelijk te delen met geïnteresseerden. 

6. Komende bijeenkomsten

Het Gewina Woudschoten Congres vindt plaats op 21-22 juni 2024, georganiseerd door EUR (Timo Bolt, Ralf Futselaar en hun teams)

Historicidagen Maastricht 2024: Michiel, Ad en Tinne zullen daar als panel aanwezig zijn.

Festiviteiten 2024 i.v.m. 111-jarig bestaan Gewina = najaarsbijeenkomst 2024. Informatie hierover volgt z.s.m. 

Promovendicongres wetenschapsgeschiedenis, voorjaar 2025: de organisatie loopt al. Vanaf 2027 willen we dit congres onderbrengen bij Gewina. Het is belangrijk om PhD’s betrokken te houden bij Gewina.  

Congres koloniale geschiedenis, 30 augustus 2024: gaat mee in de Gewina nieuwsbrief. Floor zal waarschijnlijk aanwezig zijn en zal pr doen voor Gewina. 


7. Rondvraag en sluiting

Er zijn geen vragen of opmerkingen. Floor dankt alle aanwezigen en sluit de vergadering.


